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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ: 

-Οικονομικών, κ. Χ. Σταϊκούρα 
-Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Α. Γεωργιάδη 
-Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ.Ι.Βρούτση 
 

ΘΕΜΑ: Μέτρα στήριξης των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται με το ένδυμα γάμου και βάπτισης 

αλλά  ο ΚΑΔ τους (14.13.50.02) δεν συμπεριλαμβάνεται στους πληττόμενους». 

Κύριοι Υπουργοί,  
Οι  επαγγελματίες και οι  μικρές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται με το ένδυμα γάμου και βάπτισης 
είναι όλοι πληττόμενοι και μάλιστα σε δραματικά ποσοστά. Όμως παρ' όλα αυτά δεν εντάσσονται όλοι σ' 
αυτούς που θα κάνουν χρήση των μέτρων στήριξης, δεδομένου ότι υπάρχουν επιχειρήσεις με 
χειροποίητο νυφικό, επομένως μια μικρή βιοτεχνία. 
Ο συγκεκριμένος ΚΑΔ είναι ο 14.13.50.02 και αφορά στην κατασκευή νυφικού ενδύματος και η 
επιχείρηση με αυτόν τον ΚΑΔ  δεν μπορεί ούτε να κάνει χρήση της αναστολής των υπαλλήλων, ούτε να 
έχει δικαίωμα αίτησης για την επιστρεπτέα 4, με βάση τα ισχύοντα. 
Τα περιοριστικά μέτρα που τέθηκαν κατά την α’ φάση της πανδημίας αλλά και το δεύτερο καθολικό 
lockdown πλήττουν ανεπανόρθωτα τον κλάδο, οι εκπρόσωποι του οποίου (Παγκρήτιος Σύλλογος 
Επιχειρηματιών Γάμου και Βάπτισης κλπ) με αγωνία περιμένουν την στήριξη της πολιτείας προκειμένου 
να συνεχίσουν τη δραστηριότητα τους. 
Επειδή η λίστα με τους ΚΑΔ των επιχειρήσεων που πλήττονται από την πανδημία του Κορωνοϊού είναι 
δυναμική και μεταβάλλεται με τις ανάλογες Υπουργικές Αποφάσεις κατά την εξέλιξη της κρίσης. 
Ερωτάσθε κ. κ. Υπουργοί: 
-Προτίθεστε να επεκτείνετε τα μέτρα στήριξης για τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο ένδυμα 
γάμου και βάπτισης αλλά  ο ΚΑΔ τους 14.13.50.02 δεν συμπεριλαμβάνεται στους πληττόμενους;  
 
-Τι άλλα ουσιαστικά μέτρα στήριξης προτίθεστε να λάβετε για τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται 
με το ένδυμα γάμου και βάπτισης, των οποίων ο κύκλος εργασίας έχει μειωθεί δραματικά εξαιτίας των 
περιοριστικών μέτρων που τίθενται;                                                                         
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